Итоговый тест по теме: «Зарубежная Европа»

1 вариант

1) Во всех странах Европы господствующая религия:

А. Ислам    Б. Христианство   В. Буддизм     Г. Католицизм 
2) Лидер химической промышленности в Европе:

А. Германия     Б. Франция    В. Великобритания    Г. Бельгия

3) Крупнейший морской порт в Европе:

А. Лондон   Б. Роттердам   В. Гамбург    Г. Гавр

4) Какая из перечисленных стран не принадлежит к Северной Европе:

А. Исландия      Б. Великобритания     В. Норвегия      Г. Дания

5) Приведите в соответствие регионы Европы и их типы:

1. Парижский       2. Рур      3. Южная Италия

А. Отсталый аграрный      Б. Старопромышленный   В. Высокоразвитый

6) Приведите в соответствие типы сельского хозяйства и их специализацию:

1. Североевропейский     2. Среднеевропейский     3. Южноевропейский

А. Зерновые, производство винограда, цитрусовых

Б. Молочное животноводство     В. Молочно-мясное скотоводство, свиноводство, птицеводство

7) Какие страны Зарубежной Европы располагают значительными ресурсами угля:

А. Бельгия, Швеция, Финляндия              Б. Франция, Австрия, Швейцария

В. Люксембург, Италия, Испания             Г. Великобритания, ФРГ, Польша
8) Главные центры химической промышленности в Восточной Европе расположены:

А. В портовых городах    Б. В устьях рек    В. В межгорных котловинах  Г. На трассе международных нефте- и газопроводов

9) Страна – мировой банкир:

А. Великобритания    Б. Швейцария   В. Швеция    Г. Австрия

10) В какой стране основная часть энергии вырабатывается на геотермальных электростанциях:

А. Испании   Б. Исландии  В. Норвегии   Г. Греции
11) Расставьте страны в порядке уменьшения численности их населения:
А. Болгария        Б. ФРГ         В. Италия          Г. Люксембург

12) Крупнейшей страной по количеству иностранных туристов является:

А. ФРГ               Б. Испания       В. Италия      Г. Франция

13) Страны  Зарубежной Европы отличаются:

А. Низкими темпами естественного прироста и низкими темпами урбанизации

Б. Высокими темпами естественного прироста, но низкими темпами урбанизации

В. Низкими темпами естественного прироста, но высокими темпами урбанизации

Г. Высокими темпами естественного прироста и высокими темпами урбанизации
14) Приведите в соответствие страны Европы и их формы правления:

1. Бельгия            2. Ватикан             3. Чехия               4. Швеция

А. Теократическая монархия     Б. Колония      В. Конституционная монархия     Г. Республика
15) Приведите в соответствие минеральные ресурсы и страны, в которых они расположены:

1. Бурый уголь   2. Железные руды   3. Каменный уголь   4. Нефть  5. Природный газ

А. Великобритания     Б. ФРГ       В. Нидерланды      Г. Польша        Д. Швеция

16) Приведите  в  соответствие   страны  Европы и их типы:
1. Дания      2. Италия         3. Нидерланды       4. Словакия

А. «Большая семерка»  Б. Малые высокоразвитые страны  В. Страны с переходным типом экономики   Г. Отсталые аграрные страны

17) Выберите федеративные государства в Европе:

А. Австрия       Б. Бельгия     В. Венгрия     Г. ФРГ    Д. Италия     Е. Югославия

18) По данной характеристике определите страну Зарубежной Европы:

Небольшая внутриконтинентальная страна, образованная в 1291г., около 200 лет проводит политику вечного нейтралитета. Столица не является крупнейшим городом, государственными считаются 4 языка. Имеет очень высокие показатели ВВП на душу населения, специализируется на точном машиностроении, фармацевтике и туризме
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2 вариант
1) Какая из стран не относится к региону Средняя Европа:
А. Дания        Б. Нидерланды         В. Бельгия        Г. Люксембург

2) Какая страна поставляет на мировой рынок высококачественную железную руду:

А. Исландия     Б. Швеция     В. Дания     Г. Финляндия

3) Для Западной Европы характерно смещение производства к приморским районам. Какие отрасли перемещаются к побережью наиболее активно: 

А. Все виды производств     Б. Производства, которым необходима большая площадка        
В. Отрасли, использующие импортное сырье  Г. Отрасли, производящие продукцию на экспорт  
4) В Европе месторождения железной руды находятся в:

А. Германии (Рур)    Б. Польше (Верхняя Силезия)   В. Франции (Лотарингия)  

Г. Швеции (Кируна)
5) Главной отраслью европейской промышленности является:

А. Машиностроение   Б. Металлургия    В. Химическая промышленность   Г. Легкая промышленность 

6) В сельском хозяйстве стран Южной Европы преобладает:

А. Растениеводство, животноводство имеет второстепенное значение
Б. Молочное и мясо-молочное животноводство

В. Молочное животноводство и выращивание кормовых культур

7) Население Северной Европы исповедует:

А. Католицизм    Б. Протестантство    В. Православие

8) Приведите в соответствие регионы Европы и их типы:

1. Йоркшир     2. Южная Германия    В. Юго-Западная Франция

А. Отсталый аграрный    Б. Старопромышленный   В. Высокоразвитый

9) Крупнейший морской порт мира расположен на территории:

А. Бельгии    Б. Великобритании   В. Нидерландов     Г. Франции

10) Рыболовство – отрасль международной специализации:

А. Исландии    Б. Испании    В. Франции     Г. Великобритании   

11) Расставьте страны Европы в порядке увеличения численности населения:
А. Бельгия       Б. ФРГ        В. Италия        Г. Норвегия      Д. Польша

12) Приведите в соответствие страны Европы и их формы правления:

1. Австрия       2. Гибралтар     3. Польша      4. Норвегия

А. Абсолютная монархия    Б. Колония    В. Конституционная монархия     Г. Республика

13) Приведите в соответствие страны Европы и преобладающие в  них религии:

1. Албания             2. Великобритания       3. Испания                4. Болгария

А. Католицизм      Б. Православие              В. Протестантизм    Г. Ислам 
14) Рурский промышленный район находится:

А. во Франции      Б. в Германии       В. в Польше     Г.  в Чехии

15) Какой фактор оказал основное влияние на размещение черной металлургии Италии:

А. Сырьевой      Б. Водный       В. Транспортный              Г. Экологический

16) В каких четырех странах французский язык является государственным языком:

А. Бельгия       Б. Италия        В. Швейцария       Г. Австрия         Д. Монако       Е. Франция

17) Страны  Зарубежной Европы отличаются:

А. Низкими темпами естественного прироста и низкими темпами урбанизации

Б. Высокими темпами естественного прироста, но низкими темпами урбанизации

В. Низкими темпами естественного прироста, но высокими темпами урбанизации

Г. Высокими темпами естественного прироста и высокими темпами урбанизации
18) По данной характеристике определите страну Зарубежной Европы:

Одна из главных морских держав мира. По форме правления КМ. Немногочисленное, однородное по национальному составу население исповедует протестантство. По таким показателям, как выработка электроэнергии на душу населения, добыча и экспорт нефти и газа, выплавка алюминия и ферросплавов, страна занимает одно из ведущих мест в мире.       
